

理财汇

[风险提示]理财非存款,产品有风险,投资需谨慎!

工商银行

鸿运滚滚来,工银理财17同行:期限181天,10万起,参考年化收益率4.20%。

农业银行

理财想要“定活两便”,农行安心灵动帮您实现:灵动系列产品为半开放式产品,产品设有最短持有期限,客户持有最短期限后可进行产品赎回。

兴业银行

人民币理财 1、天天万利宝 2017年第10期B款,5万起,期限91天,参考年化净收益率4.50%...

武汉农村商业银行

3月14日起,武汉农村商业银行“汉银财富”恒盈系列第417期理财产品持续热销中,5万元起售。

刷卡惠

工商银行信用卡

金马门工银大武汉OK爱车卡持卡人凭卡享5折优惠 晚餐原价168元/位,优惠价84元/位...

农业银行信用卡

农行信用卡积分这样用,更有意义! 2017,梦想升级.农行掌上银行APP积分捐赠和“现金微捐”功能全新上线...

浦发信用卡

浦发信用卡快捷支付优惠立减活动火热开启! 万宁满40元立减20元 通过浦大喜奔APP扫码支付...

投资者保护年”启动 打击非法证券活动 湖北加强投资者适当性管理

本报讯(记者王大千 通讯员李翎)昨天,“3·15投资者保护宣传日”专项活动拉开了2017年湖北资本市场“投资者保护年”主体宣传活动的序幕。

的问题进行交流与指导,引导投资者树立理性投资、风险自担的观念,培养公众规避风险、依法维权的意识。

外宣传相结合,通过短信、电话、电子邮件、微信公众平台、网站等多种形式,采用股民培训讲座、股民课堂、调解案例介绍等多种方式,依托营业场所电子滚动播放屏、投资者教育园地专栏等多种载体。

适当性管理,不断完善多元化纠纷调解机制,切实维护好广大投资者的合法权益。

《湖北保险市场发展报告(2006—2015)》出版

本报讯(通讯员张友琴 记者胡楠)《湖北保险市场发展报告(2006—2015)》近日由湖北教育出版社正式出版发行。

《报告》集中反映了“十一五”和“十二五”时期湖北保险业围绕“建成支点、走在前列”总目标,深化改革、积极进取、锐意创新,在保险市场主体建设和业务、队伍发展,以及保险资金投入、缴纳税费,支持和服务于地方经济建设和社会和谐发展等各个方面取得的主要成绩、做出的积极贡献。

“十一五”和“十二五”时期,湖北保险业已发展法人保险公司3家,省级保险公司71家,保险从业人员34.41万人,保险总资产达2001.36亿元;全省实现保费收入843.63亿元,是2005年的5.82倍,平均复合增长率19.25%...

《报告》由湖北省保险学会负责编纂,共分综合、区域、公司、附录4篇,28章,计52万字,以2006—2015年湖北保险市场发展为主线,全面梳理、总结了十年来湖北保险市场发展的重点工作和主要成绩,并就当前面临的困境和未来发展方向进行了分析展望。

华夏银行推出人民币自助兑换机

本报讯(记者梅丹 通讯员杨慧 胡岸)为促进小面额人民币正常流通,加强小面额人民币兑换服务管理,近日,华夏银行武汉分行首次投入人民币自助兑换机,此举可以节省市民的兑换时间。

华夏银行武汉分行东西湖支行是武汉市便民服务示范点及指定的小面额兑换网点,今年2月,该行布放了人民币自助兑换机,经过调试和试运行,该设备已正式提供服务。

据了解,目前在自助兑换机上,市民既可将纸币兑换成硬币,也可将硬币兑换成纸币。纸币面额包括1元、5元、10元、20元、50元、100元。硬币面额包括1角、5角、1元。硬币兑换纸币时,每次最多可投入150枚。

据该行相关负责人介绍,人民币自助兑换机的使用,可充分满足中小商户对小面额货币的需求,分流了银行柜台的部分现金业务压力,绿色环保且便民惠民,后期将总结试点经验,在全行推广。

中行员工参与卫生文明城市创建



近日,中行仙桃支行部分干部员工来到仙桃市小寺院社区开展义务劳动,为仙桃创建卫生文明城市贡献自己的力量。

文/图 通讯员何芬

银行人士提醒 办理信用卡要谨记“三亲”

本报讯(记者程思思 通讯员田甜)目前,大多数人都持有和使用信用卡,办理信用卡的渠道也越来越多,如何正确申办信用卡,避免信用卡诈骗?昨日,广发银行武汉分行有关人士提醒,通过正规渠道办理信用卡,银行都必须做到“三亲”,没有这个流程,申办者就必须警惕了。

广发银行武汉分行人士介绍,根据相关规定:申领信用卡必须由申请人本人持其身份证件原件亲自办理,不允许其他个人代办(主卡持卡人代办附属卡除外)。

信用卡中心一般在收到申请材料后10个工作日内完成审核,审核通过后2个工作日内制卡,之后还需要1至2周的寄达时间。无论通过哪种渠道申请,在办理信用卡时,银行都必须做到“三亲”:

一、见到申请人本人,见到本人身份证等原件,见到亲自签名及阅读风险条款。这也提醒申请人在办理信用卡时,别忘了和发卡行“三亲”,以避免风险的产生。

二、该人士提醒,信用卡与储蓄卡不同,其卡片上的卡号、有效期、背面末三位数字

境外受理银联卡的商家突破2000万家

本报讯(记者程思思 通讯员易凌)记者昨日从银联国际获悉,最新数据显示,境外可用银联卡支付的商户数量突破2000万家,支持银联卡的ATM超过130万台,这些网点分布在160个国家和地区,银联卡已成为中国人出境主流支付工具。同时,境外可用银联卡的网上商户超过1000万家。

数据显示,近3年来,银联国际以每年新增近300万家商户的速度拓展受理网络。目前,中国港澳地区、蒙古、古巴、阿联酋等已全面受理银联卡;在东北亚、东南亚,银联

卡的商户受理覆盖率超过70%。在欧美“后发”市场,银联卡的使用范围也不断扩大,美国有80%以上的商家能刷银联信用卡消费;在欧洲可用银行卡的商家中,有一半接受银联卡。

值得注意的是,随着境外40个国家和地区累计发行超过7000万张银联卡,境外受理银联卡的商户种类也更加多元。在覆盖免税店、购物中心、酒店等游客常到之处的基础上,还延展到特色美食、休闲娱乐、公共交通等领域。

除了线下受理网络的不断完善,境外已

(CVV2码)等都属于隐私信息,如果被不法分子获取极有可能发生盗刷。因此,使用信用卡切记不离身,保护好好自己的个人信息。当下有许多盗刷事件正是由于持卡人向钓鱼网站、诈骗电话等第三方主动泄露了密码、动态验证码、CVV2等信息所导致的。

此外,建议尽量不要办理太多张信用卡。多张信用卡不仅不利于日常管理,也有可能因疏忽等因素造成信用卡逾期,影响个人征信。

兴业银行推出信用卡快发模式 消费者可现场办卡当场核卡即刻刷卡

本报讯(记者梅丹 通讯员陈迪喜)日前,在某商场内,市民陈先生只花了10分钟时间,就办了一张兴业银行的信用卡,并用这张卡享受了“三八”的节日促销活动。陈先生为什么在这么短的时间内,能够办到一张信用卡呢?

记者从兴业银行获悉,为提高客户办卡效率,该行在行业内首创“信用卡O2O场景快发”模式,升级“网络自助办卡”流程,让客户在商户现场就能实现办卡、开卡,并可立即进行消费。

对于信用卡客户体验而言,有两处“不爽”的地方:一是办卡手续繁琐且时间较长,

就算是通过网络自助办卡,也得去银行核实身份;二是领到了信用卡,先前的刷卡促销活动或已过期或者调整。

“信用卡O2O场景快发”模式,可以让客户在商户现场,通过手机等移动端提出办卡申请,然后通过工作人员随身携带的核访设备“金融自助通”验证身份。验证通过后,客户当场就可获得一个信用卡虚拟账号,账号会马上生效,客户凭借这个虚拟账号可立即享受购物优惠。

“这一模式,让客户无需亲临银行,大大节约了客户的办卡时间。目前,快发模式遍

布全国大型商场、超市和母婴综合商店。”兴业银行信用卡与渠道部总经理汪宇表示。

业内人士认为,兴业银行信用卡快发模式将相对分割的“办卡”、“核卡”、“消费”环节融合,创造性地为客户开辟了一个现场办卡、当场核卡、即刻刷卡的一站式“服务窗口”,实现银行发卡与刷卡促销“二合一”,满足了移动互联网时代客户消费的“快”需求。

据介绍,兴业银行目前已在南京、杭州、南昌、合肥、宁波等30多个大中城市推广“信用卡O2O场景快发”模式,现场核发信用卡超过8万张。

明明白白买保险 顺顺当当办理赔

为了让更多人在需要时享受到保险的守护,新华保险一直在努力。2016年,新华保险湖北分公司整体理赔给付2.52亿元,理赔案件数4.38万件。理赔,是最好的承诺!

【赔案回放】 2016年8月10日,家住湖北省孝感云梦县的池先生在某渔场检修水泵时,由于水泵漏电,不慎被电击导致身故,年仅40岁。此时的池先生风华正茂,是家中的顶梁柱,突然的离去给原本幸福的家庭蒙上了抹不去的阴影。

交保费3520元,以及《健康福星增额终身重大疾病保险》,保额5万元,年缴保费3295元。池先生去世后,接到报案短信的肖经理第一时间来到池家,帮助池先生的妻子何女士处理其丈夫身后事,并于8月16日带上索赔资料前往孝感中文客服中心办理理赔手续。次日,21.63万元理赔款打入何女士账户。何女士对新华保险理赔的服务、金额及速度都非常的惊叹和满意。

新华保险为全国客户提供理赔全程短信服务,客户报案后,将收到完整的报案单证提示信息,可对照自身情况准备理赔材料。其保单服务人员也将收到报案信息,实时上门指导客户申请理赔。案件受理及结案时,客户也将收到短信通知。另外,公



农行掌上银行——您的掌上金融、生活服务专家!

农业银行3.0新版掌上银行,为您打造“一站式”、“管家式”和“智慧化”的服务体验,带给您时尚大气的视觉体验。使用更安全,新版掌银加载安全插件,为您提供系统的全程专业保障,您所需要做的只是放心使用。

操作更便捷。全面支持小额转账、支付、缴费、无卡取现等功能,支付转账,从此So Easy! 投资更灵活。新版掌银全新打造的投资理财利器——“快e宝”。T+0实时赎回,1分起购,收益高,安全有保障。

